

大货右转弯“吞”进个摩托车

事发威海港门前，伤者并无大碍

本报威海7月11日讯(记者 吕修全) 11日中午，在海滨北路威海港门前，一辆拉载集装箱的大货车将一辆摩托车及其驾驶员卷进了大货车车头下。经消防救援后，伤者被送往医院救治。经初步检查，伤者身体并无大碍，现住院观察治疗。大货车司机承诺负责伤者全部费用。

11日中午1点，市民曲先生致电本报热线，称海港处

一辆大货车将一辆摩托车及驾驶员卷进了车底。记者到达现场后发现，威海市公安消防支队北山路中队消防官兵已利用叉车抬起货车车头，救出被困摩托车驾驶员，伤者随即被解放军第四〇四医院救护车接走。消防官兵为防止摩托车发生自燃事故，在救援过程中喷洒了大量水冷却摩托车，现场存留有大量水迹。

海港派出所王警官目睹了事故发生的过程。“当时是个红灯，大货车和摩托车都是自南向北行驶。”王警官说，绿灯一亮，大货车右转准备开进海港码头里，摩托车没看到大货车右转，仍继续向北行驶，随后大货车将摩托车及驾驶员卷进了大货车车头下方。

大货车司机苗先生忙着给所在车队队长及保险公司

打电话报告情况。苗先生告诉记者，当时绿灯亮时，他直接向右打方向盘，准备拐进码头里，“开大货车的都知道，我们车体长，转弯时后视镜里有一段是死角。”苗先生根本没有发觉摩托车，直至事故发生后他才踩了刹车。苗先生跳下车查看摩托车驾驶员情况，附近市民也纷纷掏出手机报警。

“摩托车和其驾驶员全

在车头底下，摩托车又压住了那人，出也出不来。”王警官说。

伤者被送至医院救治后，记者也赶到急诊室。伤者姓刘，今年55岁，家住田村，事故发生前准备前往鲸园帮人做些防水处理工作。刘先生的右腿可见拳头大的创口，右臂也有几处轻伤。刘先生告诉记者，“我没看到那大车打右转灯，稀里糊涂地就

到车底了！”

经急诊室值班医生宋艳初步检查，刘先生除右腿膝盖处有较大创伤，右臂、后背等多处软组织挫伤外，身体并无大碍。刘先生现住院观察治疗，大货车司机苗先生随后也赶到医院，承诺将负责刘先生治疗的全部费用。

(请市民曲先生携有效身份证件到本报威海记者站领取线索费100元)

当心！

“米雷”过境时，威海港公园靠近海边处被破坏。11日上午，记者在海边看到，虽然工作人员拉上了警戒线，仍有不少游客在破损的道路上拍照留念，让人捏着一把汗。

本报记者 林丹丹 摄影报道



只住一小时 退房要收全天价？

网上订房引来纠纷，消协提醒尽量选择熟悉的酒店预订

本报威海7月11日讯(记者 冯砚农 通讯员 王桂芝) 来威海旅游的郭女士通过网站预订一家酒店，入住后对酒店环境很不满意。最终郭女士找到了另外一家酒店，回到原酒店要求退房。从入住到退房只有一小时，酒店却按全天房费计算，要收取郭女士289元。

9日，郭女士带儿子从哈尔滨来威海旅游。到达威海后她通过一个网站预订了统一路一家酒店的标准间，房价为一天289元。9日16时许，郭女士交押金后成功入住酒

店，却发现酒店环境很不好，郭女士产生了换个地方住的想法。

郭女士坐出租车四处转，最终选定了文化东路上一家档次颇高的酒店。9日17时许，郭女士回到统一路的酒店要求退房。退房发票显示郭女士从入住到退房仅为1小时零1分，酒店却按照一天房费来计算，从郭女士预交的押金内扣除了289元房款。

11日，郭女士投诉到环翠消协。在调解过程中，酒店负责人说，郭女士是通过网站预订的房间，只要预订成功，酒店就必须付

给网站部分费用，再加上郭女士确实入住满1小时，因此无法退还郭女士全部房款，经调解，郭女士拿到了酒店退还100元。

环翠消协工作人员说，网上预订酒店确实方便，但对于房间装饰装修、周边环境等存在一定的未知性，很可能不尽如人意，并且个别网站还规定一些“苛刻”条件，如酒店确认成功后，房间必须保证入住，不能取消、不能更改，不入住也要收全额房费。因此，消费者在网上预订酒店时尽可能选择自己熟悉的酒店。

同乡好心收留，他却恩将“偷”报

这名男子趁住在同乡家的机会，偷配了钥匙将笔记本偷走

本报威海7月11日讯(记者 冯琳 通讯员 于东方 寇晓波) 连某曾经无家可归，同乡朱某好心收留他在自己家中居住。连某偷配了朱某家的钥匙，趁机将朱某家的笔记本电脑偷走。7月6日，连某落网，目前已被判刑拘。

6月6日19时许，家住荣成市区的朱某报案称，其家中一台笔记本

电脑被盗，价值人民币5000余元。荣成刑警大队民警经一个月的调查，锁定连某。7月6日上午9时许，民警在市区某旅馆内将犯罪嫌疑人连某抓获归案。连某对自己所犯罪行供认不讳。

经审讯，连某曾有段时间无家可归，今年6月初同乡朱某邀请其去自己家中小住。小住期间，连某

趁朱某不备，将朱某家中钥匙偷配了一把，并暗中摸清了朱某一家的生活规律及上下班时间。案发当日，连某趁朱某家中无人之际，利用偷配的钥匙打开门锁进入屋内，将朱某的笔记本电脑盗取后逃走。连某还交代了自2011年3月以来，先后在荣成、环翠等地盗窃作案4起的犯罪事实。

“七一”前后商家“沾红光”

红色理财产品和图书畅销，服装租赁及演艺公司接单不断

本报威海7月11日讯(记者 冯琳 实习生 戎枳澧) “七一”前后，威海市区商家纷纷打出红色经济招牌，赚得盆满钵满。记者走访发现，红色经济从6月份持续走红，现在仍未“熄火”，红色理财产品和红色图书畅销，众人齐唱红歌的热情也带动了一系列相关产业，服装租赁及演艺公司接单不断。

记者走访市内各家银行发现，

今年发行的建党90周年纪念币在发售两日内就被抢一空。中国银行威海分行的一位罗姓负责人说，六月底发售纪念币时，许多市民排队抢购，两天内就卖完了。因为是一人限购一套纪念币，有些市民在中国银行购买后，又去别的银行排队购买，抢购势头很猛。

市民孙女士说，她是在银行对外公售纪念币的第一天去招行购

买的，但当时1元纪念币卖完了，只剩5元纪念币。

威海梦海演艺有限责任公司常年承接大型演出，重点提供音响及其他设备方面的服务。其工作人员说，从5月下旬开始陆续接到关于红色演出的活动，6月份最忙碌，现在势头渐减，但仍有序。七一前后较忙时，共接到10场超大型活动通知。其中人数最多的一场为2000多人。

“爱心不找零” 已募善款6万余元

本报威海7月11日讯(记者 许君丽) 11日，经过清算，威租公司的两名助残爱心使者将司机上交的6270.62元“爱心不找零”善款交到威海市残联工作人员手中。

为切实帮助残疾朋友解决实际困难，2010年9月14日，威海市“你行，我行—爱心不找零”助残活动正式启动，市区600多辆出租车司机参加到活动中，通过一个设在出租车内心形捐款箱，劝募乘客把每次乘车找零的钱捐出来。这些

爱心捐款，将全部用于帮助贫困残疾人，给家庭困难的残疾人送去温暖和希望。

为保证市民捐款能够真正用到实处，威海市9家出租车公司都设置了2名专职“助残爱心使者”，统一保管捐款箱钥匙，并负责定期对设置捐款箱的车辆清点爱心捐款，再由公司集中交给威海市残联。据了解，自活动开展以来，“爱心不找零”共募集善款61000余元，这些善款将用做全市助残活动资金。

电脑丢失毫不知情 警方送还才知被盗

本报威海7月11日讯(记者 吕修全 通讯员 于晓伟) 8日，经区公安分局凤林派出所破获一起入室盗窃案，将被盗笔记本送到失主手中时，失主竟不知道自己的电脑已经被盗。

8日，经区一家电脑收购点经理阮先生在收购一台二手台式电脑时，发现该电脑状况崭新，并且卖电脑的人无法提供购买电脑的发票，

阮先生判断电脑可能来路不正，随即报警。凤林派出所民警将打算卖二手电脑的杨某抓获。经查，杨某是河南人，今年16岁，现在经区某电子厂打工。杨某对其入室盗窃电脑的犯罪事实供认不讳。

民警找到了电脑主人李先生，后者竟然不知道家中被盗，赶回家中，李先生才发现电脑等物品已被盗。目前，杨某已被依法刑事拘留。

腹怀1.2公斤卵巢肿瘤 九旬老太肚大如孕妇

本报威海7月11日讯(记者 许君丽 通讯员 王伟伟) 今年92岁的孙老太肚大如怀孕四个月的孕妇，“胎儿”是一个重达1.2公斤的肿瘤。11日，医生成功为其施行患侧附件切除术。

11日，家住荣成市崂山街道办的孙老太在家扫地，抬腰后，突然感觉下腹剧烈疼痛，无法动弹，便大声呼救。邻居闻声赶来，拨打了求救电话。

荣成市人民医院医生检查发现老太肚大如怀孕四个月的孕妇，右侧卵巢上长有直径约20×10厘米大小的囊性包块，需要立即施行手术。由于老太年龄大，且有20多年的高血压病史，同时伴有并发症，心功能较差，手术风险性很高。妇科医生经过努力，当日成功为老太实施了切除手术。目前老太一般情况良好。

两车相撞 两人被困



10日19时30分许，在经区环山路羊角埠路段，一辆货车与一辆面包车迎面相撞，面包车驾驶室受损较重，副驾驶座上的乘客面部受伤且腿部被卡在车内无法动弹，司机受伤较轻但也被困在车内。消防官兵用液压扩张器等工具驾驶室扩张开，几分钟就将两人救出。现场医护人员介绍，两人的伤势并无大碍。

本报记者 陶相银 通讯员 赵兵 于群 摄